Wpuna Xeram

Tema: FW: BAXHO!!!

From: tarif

Sent: Wednesday, February 05, 2020 5:38 PM
To: Maxmya M. BaxpuaavHos; reception;
Subject: BAXXHO!!!

ATTN: IlpeacraButeancra AOQ «Uzbekistan airways» 3a pybexom
ATTN: AO «Uzbekistan airways sales »

From: Jlenaprament Tapudos u KOMMEpPYeCKHX corameHHi

VBaxkaembie KoL1ern!

Hacrosmum, ¢ MoMenTa nosnyyenus nauHoro coobuenmus, paHee HanpaBJ/IeHHOe nopy4yenue ot 03
¢enpans 2020 roga KacaTensHO — «OKa3aHMs COAEHCTBHS npH O0paLlEeHHH TacCaXHPOB, OGOPMHMBIINX
NepeBo3Ky no mMapmpyTy B/u3 Kuras Ha peficax AO «Uzbekistan Airways» paspemiaeTcs, NPOU3BOIHTE
nepeoQopMiieHHe aBHabHIETOB N0 MapuIpyTy B/i3 Knras, 6e3 kakux-mu6o IOIIAT, MPH YCIOBHH HalMYMA
CBOGOZHEIX MECT Ha pefice, a Takke MPOH3BOIMTE BO3BpAT CPEJICTB 33 HEUCNONB30BAHHYIO [IEPEBO3KY 6€3
B3MMaHui cOopoB 3a Bo3Bpat» ¢ 06 derpans 2020 roaa CYMTATH VTDATHBILMM CHIIY MU Ha OCHOBAaHHH
HOBOH pesomounu [Tepsoro 3amecturens Ipencenarens [IpaBnenns AO «Uzbekistan Airwaysy, B cB3H ¢
MPOMCXOJALIEH MUIEMHOIIOrHYeCKoi obcTanoBKoil B Kutae, npH 00paleHuy naccaxupoB, 0GOPMHBIIHX
nepeBo3Ky 110 mapmpyTty B/u3 Kutas no 01 dempans 2020 rosna Ha peiicax AO «Uzbekistan Airways» ¢ 01
depans 2020 ropa mo 28 mapra 2020 roga PaspelinTh, NMPOM3BOJMTE IOJIHBIH BO3BpAT CPEACTB 3a
HEHUCTIONE30BaHHYIO TIEPEBO3KY Oe3 B3uMaHHsa cOOpOB 3a BO3BpAT, NMPH 3TOM GecriaTHoe nepeodopmieHue
aBHabuIIeTOB, OOpMIIEHHBIX Ha peiicax AO «Uzbekistan Airwaysy, BEINOTHAEMEIX B/H3 KuTas, BO3MOKHO
TONBKO Ha pEHCEI, KOTOphle BbiMONHAOTCA 10 30 ampens 2020 ropa. Bosepar aBuabuneros,
NPHOOPETEHHBIX Ha caliTax MpoAakK GYIEeT BO3MOKHO npou3BoauTe B IlpencraBurensctBax AO

«Uzbekistan Airways», B BaTOTe CTpaHbI, B KOTOPOH IPOU3BOAMTCS BBIHYXAEHHBIH BO3BpaT Hin B AQ
«Uzbekistan Airways Sales».

Iosryyenue n icHOCTL AaHHOTO COOGLIEHHS HEOGXOAHMO MOATBEPIHTh.

Xynaiikynos I1II1./Hesmartos I'.H.
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